
Onderdeel K, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-Van Dam (stuk nr. 12),
wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen L tot en met P worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II tot en met V en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hessels c.s. (30537, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Dam c.s. (30537, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Dam c.s. (30537, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Justitie (VI) voor het jaar 2007, te
weten:
- de motie-Sterk c.s. over een pilot voor noodopvang
voor jonge vrouwen die bedreigd worden door eer-
gerelateerd geweld (30800-VI, nr. 43);
- de motie-De Wit/Azough over het vermijden van
langere doorlooptijden bij rechtbanken (30800-VI, nr. 44);
- de motie-De Wit/Azough over instandhouding van de
SRAN (30800-VI, nr. 45);
- de motie-De Wit/Azough over een onderzoek naar de
vergoedingen van advocaten voor toevoegingen
(30800-VI, nr. 46);
- de motie-Teeven c.s. over de opsporing en vervolging
van misdrijven omschreven in de Wet internationale
misdrijven (30800-VI, nr. 47);
- de motie-De Roon over het aanspreken van vermogens
van veroordeelde criminelen voor de kosten van de
detentie (30800-VI, nr. 48);
- de motie-De Roon over een elektronische schandpaal
voor onherroepelijk veroordeelde daders van ernstige
zedenmisdrijven (30800-VI, nr. 49);
- de motie-De Roon over beperking van werk- en
taakstraffen voor recidivisten (30800-VI, nr. 50);
- de motie-De Roon over minimumstraffen voor
recidiverende daders van gekwalificeerde diefstallen
(30800-VI, nr. 51);
- de motie-Fritsma over het toelaten van één partner uit
moslimlanden (30800-VI, nr. 52);
- de motie-Fritsma over een zelfstandige verblijfsvergun-
ning voor gezinsmigranten tot 10 jaar (30800-VI, nr. 53);

- de motie-Fritsma over een strenge toetsing aan de
inkomenseis bij gezinsvorming en -hereniging (30800-VI,
nr. 54);
- de motie-Fritsma over het inschakelen van toestellen
van de Koninklijke Luchtmacht (30800-VI, nr. 55);
- de motie-Azough c.s. over invoering van de voorstellen
van de ACVZ (30800-VI, nr. 56);
- de motie-Azough over een evaluatie van de verhoging
van de inkomensgrens voor gezinsvorming en
-hereniging (30800-VI, nr. 57);
- de motie-Dibi over bedrijven, organisaties en instellin-
gen waarbij discriminerende handelingen zijn geconsta-
teerd (30800-VI, nr. 58);
- de motie-Dibi over scheiding van de beleidsterreinen
Vreemdelingenzaken en Integratie (30800-VI, nr. 59);
- de motie-Pechtold c.s. over uitbreiding van wetsvoor-
stel 30551 (30800-VI, nr. 60);
- de motie-Pechtold over beperking van het aantal
verhuizingen van leerplichtige kinderen van asielzoekers
(30800-VI, nr. 61);
- de motie-Pechtold over een parlementair onderzoek
naar de effectiviteit van terrorismebestrijding (30800-VI,
nr. 62);
- de motie-Pechtold c.s. over de evaluatie van de Wet op
de uitgebreide identificatieplicht (30800-VI, nr. 63);
- de motie-Van der Staaij c.s. over uitvoering van het
amendement-Van der Staaij c.s. (30885-VI, nr. 4)
(30800-VI, nr. 64);
- de motie-Van der Staaij c.s. over een sluitende
financiering van vrijwillige re-integratietrajecten
(30800-VI, nr. 65);
- de motie-Van der Staaij c.s. over het handhaven van de
subsidie voor video-interactiebegeleiding voor adoptie-
gezinnen (30800-VI, nr. 66).

(Zie vergadering van 18 januari 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer De Wit en
mevrouw Azough stel ik voor, hun motie (30800-VI, nr.
45) van de agenda af te voeren. Op verzoek van
mevrouw Azough stel ik voor, haar motie (30800-VI, nr.
57) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-Pechtold c.s. (30800-VI, nr. 63) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de Wet op de uitgebreide identificatie-
plicht drie jaar na inwerkingtreding op 1 januari 2005 zou
worden geëvalueerd;

voorts constaterende dat deze evaluatie vertraagd is en
pas in 2009 naar de Kamer zal worden verzonden;

overwegende dat signalen uit de praktijk suggereren dat
de wet dusdanige negatieve bijeffecten heeft die burgers
dagelijks raken, dat vervroeging van de evaluatie
wenselijk is;

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen TK 33 33-2197



verzoekt de regering, de evaluatie van de Wet op de
uitgebreide identificatieplicht in het tweede kwartaal van
2008 naar de Kamer te zenden,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 70 (30800-VI).
De motie is reeds rondgedeeld. Ik neem aan dat

daarover nu gestemd kan worden.

In stemming komt de motie-Sterk c.s. (30800-VI, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Wit/Azough (30800-VI,
nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de SGP
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit/Azough (30800-VI,
nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Teeven c.s. (30800-VI, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Roon (30800-VI, nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de VVD, de SGP, het CDA en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Roon (30800-VI, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (30800-VI, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (30800-VI, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (30800-VI, nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (30800-VI, nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (30800-VI, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (30800-VI, nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Azough c.s. (30800-VI,
nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi (30800-VI, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi (30800-VI, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold c.s. (30800-VI,
nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Pechtold (30800-VI, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Voorzitter
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In stemming komt de motie-Pechtold (30800-VI, nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Pechtold
(30800-VI, nr. 70).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (30800-VI,
nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (30800-VI,
nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (30800-VI,
nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend tijdens de behandeling van het MIT/SNIP
Projectenboek 2007, te weten:
- de motie-Gerkens c.s. over het ongedaan maken van de
afspraak tussen de NS en de gemeente Amsterdam
inzake het station Watergraafsmeer (30800-A, nr. 37)
(herdruk).

(Zie notaoverleg van 30 oktober 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over een zo

volwaardig mogelijke deelname van de delegatie-
leiders van de Nederlandse leden van het Europees
Parlement aan het jaarlijks debat over de Staat
van de Unie (30303, nr. 23).

Conform het voorstel van het Presidium wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over onderzoeks-

voorstellen HSL-Zuid/Betuweroute (22589/22026,
nr. 281).

Conform het voorstel van het Presidium wordt besloten.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Vaststelling van de

begrotingsstaten van het Ministerie van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) voor het
jaar 2007 (30800-VII).

De algemene beraadslaging wordt geopend.

©

De heer Cramer (ChristenUnie): Voorzitter. Ik dank de
collega’s die het mij hebben toegestaan om als eerste te
spreken hartelijk. Ik had een agendaprobleem en zij
waren bereid om mij te helpen om dat op te lossen. Daar
past dankbaarheid bij, en dat moet ik kunnen zeggen in
een Kamer waarin ik ook nog eens spreek als vervanger
van collega Arie Slob, die met buitengewoon interes-
sante andere zaken bezig is en daardoor niet kan
deelnemen aan deze bespreking.

Voorzitter. In deze begroting worden heel wat ambities
geformuleerd waarvan het de vraag is of zij werkelijkheid
worden. Als dat niet het geval is, dan heeft dat conse-
quenties voor de omvang van de begroting, hetgeen
deze bespreking enigszins onzeker maakt. Als eerste
spreek ik over veiligheid en bestuur. In de begroting 2007
wordt gefocust op de vorming van veiligheidsregio’s. De
fractie van de ChristenUnie heeft op zich geen bezwaar
tegen de vorming van die veiligheidsregio’s, als daarmee
een effectieve rampenbestrijding en crisisbeheersing
worden gerealiseerd. In de vormgeving van de
veiligheidsregio luistert een en ander echter nauw. Mijn
fractie heeft in de afgelopen periode bij de discussie over
de veiligheidsregio in het bijzonder aandacht gevraagd
voor de positie van de brandweer. De brandweer werkt
veelal op basis van vrijwillige medewerkers. Nu al blijkt
dat de beschikbaarheid van deze vrijwilligers ernstig
onder druk komt te staan. De minister erkent dat ook; hij
noemt zelf een aantal oorzaken daarvoor, zoals de
afstand tussen werkadres en de kazerne of de brand-
weerpost. Dat zal worden versterkt bij de regionalisering
van de brandweer.

Het uitgebreide takenpakket van de brandweer en de
vele keren dat sprake is van loos alarm legt een extra
beslag op de bezetting. Mijn fractie is erg benieuwd naar
de uitkomsten van het door de minister ingestelde
onderzoek naar de afbakening van de brandweertaken.
Ook wil mijn fractie van de minister weten of in het
wetsvoorstel over de veiligheidsregio’s rekening wordt
gehouden met de motie die eerder is ingediend bij een
overleg over de vorming van die regio’s waarin is
uitgesproken dat er ruimte moet komen voor gemoti-
veerde afwijking van de regel en dat een nog nader te
bepalen deel van het lokale brandweerpersoneel in

Voorzitter
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